

乡村振兴产业学院

2021年10月27日，广东生态工程职业学院与阳江市阳东区人民政府本着“政校互动、优势互补、互惠互利、共谋发展”的原则，紧密围绕绿美阳东、乡村全面振兴和林业高质量发展，按照“多元、融合、开放、创新、聚焦”的理念，学校在粤西林果基地正式挂牌成立乡村振兴产业学院。



我校与阳东区人民政府共建
乡村振兴产业学院



■培训农民和种植户：

10场，累计1000余人。



■进企业，培训工人和技术员：

20场，累计500余人。



■专题会议，科技工作者：

5场，累计800余人。



阳江市关工委组织培训

走访阳春云星农业公司、万和合作社

广东林学会、特色经济林会议

<p>阳春种植澳洲坚果尝到“甜头” 早熟种下阶段进入收获期，每亩产量达1万元 2021-09-29 09:22:11 来源：阳江日报</p> <p>阳东区人民政府 广东生态工程职业学院 乡村振兴产业学院</p> <p>澳洲坚果为岗美农户播下致富种 2021-09-29 09:22:11 来源：阳江日报</p> <p>阳春千亩澳洲坚果迎来收获 鲜果收购价12元/公斤，企业收购加工后供应市场 2021-09-24 10:42:34 来源：阳江日报</p> <p>大山里的种果人 ——访阳春市八甲镇澳洲坚果种植专业户黄保钦 2021-09-27 08:43:40 来源：阳江日报</p> <p>广东生态工程职业学院粤西林果教学实训基地落地阳江 深化产教融合 推进绿色发展 2021-09-27 08:59:36 来源：阳江日报</p> <p>粤西林业科技示范基地揭牌！打造森林生态综合示范 2021-10-17 10:05:20 来源：阳江日报</p>	<p>播撒绿色希望 推动产业发展 新闻 2021-03-13</p> <p>阳江日报讯（记者/王静）3月12日，市林业局联合广东生态工程职业学院，在</p> <p>小小坚果，绿了山坡富了农民 阳春市种植澳洲坚果4万亩，成为富饶乡村招引绿色 2020-05-13 09:46:01 来源：阳江日报</p>
--	---

阳江日报

锻造优势 抢早发力 阳江积极对接融入粤港澳大湾区

阳江广播电视台
阳江：林业科技示范基地建设产业振兴林
2021-03-12 20:35 阳江广播电视台

今天（12日）是植树节，市林业局与广东生态工程职业学院职工在广东粤西林

阳江广播电视台